

Art. 2. Dit besluit heeft uitwerking met ingang van 1 september 1990.

Brussel, 16 augustus 1990.

Ph. MAYSTADT

Art. 2. Le présent arrêté produit ses effets le 1<sup>er</sup> septembre 1990.

Bruxelles, le 16 août 1990.

Ph. MAYSTADT

N 90 — 2114 (90 — 1661)

3 JULI 1990. — Koninklijk besluit tot vaststelling van het detachingskader van het Amortisatiefonds van de leningen voor de sociale huisvesting. — Errata

— Op bladzijde 13476 van het *Belgisch Staatsblad* nr. 129 van 6 juli 1990 moet in de Nederlandse tekst in het achtste lid van de aanhef « 28 juni 1990 » worden gelezen in plaats van « 4 juni 1990 ».

In de Franse tekst van het achtste lid van de aanhef moet « 28 juin 1990 » worden gelezen in plaats van « 4 juillet 1990 ».

— Op bladzijde 13477 moet in artikel 1 in de Nederlandse en in de Franse tekst op de volgende wijze een accolade worden aangebracht :

|                                  |   |   |
|----------------------------------|---|---|
| Hoofdclerk-typist(e)             | } | 3 |
| Eerstaanwend klerk-typist(e)     |   |   |
| Klerk-typist(e)                  |   |   |
| Hoofdkamerbewaarder              |   |   |
| Eerstaanwend bode-kamerbewaarder | } | 2 |
| Bode-kamerbewaarder              |   |   |
| Autobestuurder-mecanicien        | } | 1 |
| Autobestuurder                   |   |   |
| Hulparbeider                     |   |   |

F 90 — 2114 (90 — 1661)

3 JUILLET 1990. — Arrêté royal fixant le cadre de détachement du Fonds d'amortissement des emprunts du logement social. — Errata

— A la page 13476 du *Moniteur belge* n° 129 du 6 juillet 1990 il y a lieu de lire dans le texte néerlandais du huitième alinéa du préambule « 28 juni 1990 » au lieu de « 4 juni 1990 ».

Dans le texte français du huitième alinéa du préambule il y a lieu de lire « 28 juin 1990 » au lieu de « 4 juillet 1990 ».

— A la page 13477 il y a lieu d'apporter à l'article 1<sup>er</sup>, dans le texte néerlandais et le texte français, une accolade de la façon suivante :

|                                       |   |   |
|---------------------------------------|---|---|
| Commis-dactylographe chef             | } | 3 |
| Commis-dactylographe principal        |   |   |
| Commis-dactylographe<br>Chef-huissier |   |   |
| Messenger-huissier principal          | } | 2 |
| Messenger-huissier                    |   |   |
| Conducteur d'auto-mécanicien          | } | 1 |
| Conducteur d'auto<br>Manœuvre         |   |   |

N 90 — 2115 (90 — 1662)

3 JULI 1990. — Koninklijk besluit houdende vaststelling van de administratieve toestand van de gedetacheerde personeelsleden bij het Amortisatiefonds van de leningen voor de sociale huisvesting. — Erratum

— Op bladzijde 13478 van het *Belgisch Staatsblad* nr. 129 van 6 juli 1990 moet in de Nederlandse tekst van het negende lid van de aanhef « 28 juni 1990 » worden gelezen in plaats van « 4 juli 1990 ».

In de Franse tekst van het negende lid van de aanhef moet « 28 juin 1990 » worden gelezen in plaats van « 4 juillet 1990 ».

F 90 — 2115 (90 — 1662)

3 JUILLET 1990. — Arrêté royal portant fixation de la situation administrative des agents détachés au Fonds d'amortissement des emprunts du logement social. — Erratum

— A la page 13478 du *Moniteur belge* n° 129 du 6 juillet 1990 il y a lieu de lire dans le texte néerlandais du neuvième alinéa du préambule « 28 juni 1990 » au lieu de « 4 juli 1990 ».

Dans le texte français du neuvième alinéa du préambule il y a lieu de lire « 28 juin 1990 » au lieu de « 4 juillet 1990 ».

#### MINISTERIE VAN LANDSVERDEDIGING

N 90 — 2116

3 AUGUSTUS 1990. — Koninklijk besluit tot wijziging en vervanging, wat het artikel 6-1<sup>o</sup>b betreft, van het koninklijk besluit nr. 26143 van 20 maart 1989 betreffende de vaststelling, voor de vergelijkende examens van het jaar 1989, van het aantal tijdelijke officieren die kunnen opgenomen worden in het kader van de aanvullingsofficieren

BOUDEWIJN, Koning der Belgen,

Aan allen die nu zijn en hierna wezen zullen, Onze Groet.

Gelet op de wet van 13 juli 1976 betreffende de bepalingen houdende het statuut van het militair personeel van het tijdelijk kader van de land-, de lucht- en de zeemacht en van de medische dienst, gewijzigd bij de wetten van 8 juni 1978, 15 mei 1984, 31 juli 1984 en van 18 februari 1987.

#### MINISTÈRE DE LA DÉFENSE NATIONALE

F 90 — 2116

3 AOUT 1990. — Arrêté royal modifiant et remplaçant en ce qui concerne l'article 6-1<sup>o</sup>b, de l'arrêté royal n° 26143 du 20 mars 1989, fixant pour les concours de l'année 1989, le nombre d'officiers temporaires à passer dans le cadre des officiers de complément

BAUDOUIN, Roi des Belges,

A tous, présents et à venir, Salut.

Vu la loi du 13 juillet 1976 relative aux dispositions portant statut du personnel militaire du cadre temporaire des forces terrestres, aérienne et navale et du service médical, modifiée par les lois du 8 juin 1978, 15 mai 1984, 31 juillet 1984 et du 18 février 1987.